









Tiametoxam Insecticida / Suspensión concentrada Neonicotinoide

COMPOSICION PORCENTUAL

Ingredientes activos: Tiametoxam: (EZ)-3-(2-cloro-1.3-tiazol-5-ilmetil)-5-metil-1.3.5-oxadiazinan-4-iliden(nitro)amina 22.12 (Equivalente a 250 g de i.a./L a 20°C)

Ingredientes inertes: Anticongelante, Dispersante, Agente saturador, Regulador de pH, Preservante, Antiespumante, Espesante y 100.00 TOTAL:

Nº DE REGISTRO: RSCO-URB-INAC-0102U-X0040-064-22.12

CONTENIDO NETO: 500 mL

% PESO

INSTRUCCIONES DE USO

"ALTO, LEA LA ETIQUETA ANTES DE USAR EL PRODUCTO "PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS DE USO" Durante el uso y manejo de este producto, utilice el equipo de protección personal adecuado: overol o camisa de manga larga y pantalón largo de algodón, googles o lentes para aujimicos, quantes y botas de neopreno, mascarilla con respirador y delantal industrial. Evite inholar el producto durante la preparación o aplicación de la mezda. Llene los recipientes de los equipos de aplicación siempre a tavor del viento, evitando derrames. Descontamine el equipo de aplicación lavándolo con detergente o una solución alcalina. Almacenar el equipo de protección en el lugar de trabajo.

"PRECAUCIONES DURANTE EL MANEJO DEL PRODUCTO" "NO COMA, BEBA O FUME CUANDO ESTE UTILIZANDO ESTE PRODUCTO" "NO SE TRANSPORTE NI ALMACENE JUNTO A PRODUCTOS ALIMENTICIOS. ROPA O FORRAJES" "MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS, MUJERES EMBARAZADAS, EN LACTÁNCIA Y ANIMALES DOMESTICOS" "LAVESE LAS MANOS DESPUES DE UTILIZAR EL PRODUCTO Y ANTÉS DE CONSUMIR ALIMENTOS" "NO APLIQUE EL PRODUCTO SIN EL EQUIPO DE PROTECCION ADECUADO" "NO ALMACENAR EN CASAS HABITACIÓN" "NO DESTAPE LAS BOQUILLAS CON LA BOCA" "LOS MENORES DE 18 AÑOS NO DEBEN MANEJAR ESTE PRODUCTO" "NO MEZCLE O PREPARE EL PRODUCTO CON LAS MANOS. USE GUANTES. USE UN TROZO DE MADERA U OTRO MATERIAL APROPIADO" "AL FINAL DE LA JORNADA DE TRABAJO BAÑESE Y PONGASE ROPA LIMPIA" "NO SE INGIERA. INHALE Y EVITESE EL CONTACTO CON LOS OJOS



"EN CASO DE INTOXICACION. LLEVE AL PACIENTE CON EL MEDICO Y MUESTRELE ESTA ETIQUETA"

SECRETARIA DE SALUD"

NOCIVO EN CASO DE INHALACIÓN

TITULAR DEL REGISTRO E IMPORTADOR ANASAC MEXICO S. DE R.L. DE C.V. San Borja 1208, Colonia Narvarte, Delegación Benito Juárez. CP. 03020, Ciudad de México, México.

Teléfono: 55 5559-4734 - HECHO EN ARGENTINA "USESE EXCLUSIVAMENTE POR APLICADORES DE PLAGUICIDAS AUTORIZADOS POR LA

"PRIMEROS AUXILIOS" En caso de sobre exposición retire a la persona intoxicada de la fuente de contaminación para evitar mayor contacto, recostándola en un lugar ventilado y fresco. - Asegúrese de que la persona intoxicada respire sin dificultad. Si no puede respirar retire secreciones y cuerpos extraños de vías aéreas y proporcione respiración boca a boca con un trapo de por medio y trasládelo rápidamente al servicio médico más próximo. - Si penetró en los ojos, mantenga los párpados abiertos y lave por lo menos durante 15 minutos con abundante agua penetro en los glos, manenga los porpados abenteros y tare por lo menos auridino 13 minutos con abundante agua limpia. - Si hoy derrame sobre la piel, lave ésta cuidadosamente con agua y jabón. Quite a la persona intoxicada la ropa contaminada (piongase guantels). - Si ha ingerido el producto y la persona está consciente, enjuagar la boca con agua limpia. NO PROVOQUE EL VOMITO pare evitrar la asgiración del producto hacia los pulmones.

GARANTIA: ANASAC MEXICO S. DE R.L. DE C.V. GARANTIZA QUE EL PRODUCTO FUE FORMULADO BAJO OPTIMAS CONDICIONES CUMPLIENDO CON LOS ESTANDARES DE CALIDAD EXIGIDOS POR CADA PAIS, ASI COMO TAMBIEN CON LAS CONCENTRACIONES DE INGREDIENTES ACTIVOS QUE SE DETALLAN EN LA ETIQUETA Y HOJA INFORMATIVA. EL VENDEDOR GARANTIZA QUE EL PRODUCTO FUE ALMACENADO EN OPTIMAS CONDICIONES, SIN EMBARGO, NO OFRECE GARANTIA POR EL RESULTADO DEL PRODUCTO YA QUE LAS APLICACIONES ESTAN SUJETAS À CONDICIONES AMBIENTALES VARIABLES QUE NO SON NECESARIAMENTE LAS MISMAS EN LAS CUALES EL PRODUCTO FUE PROBADO. EL COMPRADOR ACEPTA SER EL RESPONSABLE DE TODO: LOS RIESGOS QUE PUEDA PROVOCAR EL MAL USO Y MANEJO DEL PRODUCTO SI NO SIGUE LAS INDICACIONES EN LA PRESENTE ETIQUETA, COMPROMETIENDOSE À ALMACENAR EL PRODUCTO EN LAS CONDICIONES INDICADAS EN LA MISMA, EL USUARIO ES EL RESPONSABLE DE LA CORRECTA MANIPULACION Y APLICACION DE PRODUCTO, ASÍ COMO TAMBIEN DE USARLO EN LOS CULTIVOS Y DOSIS CONSIDERANDO LAS TOLERANCIAS DE RESIDUOS QUE LA ETIQUETA INDICA, SIGUIENDO LAS RECOMENDACIONES DE LA MISMA. EL USO REITERADO DE INGREDIENTES ACTIVOS CON EL MISMO MODO DE ACCION. PUEDE GENERAR EL DESARROLLO DE RESISTENCIA POR PARTE DE LOS ORGANISMOS TRATADOS IMPIDIENDO O DIFICULTANDO ASI SU ADECUADO CONTROL DADO LO ANTERIORMENTE SENALADO ES IMPORTANTE CONSIDERAR DENTRO DE UNA ESTRATEGIA DE CONTROL, PRODUCTOS QUE ALTERNEN SU MODO DE ACCION. ANASAC MEXICO S. DE R.L. DE C.V. NO SE HACE RESPONSABLE POR UNA FALTA DE CONTROL DADA POR EL DESARROLLO DE RESISTENCIA. EN CASO DE DUDA CONSULTAR A NUESTRO DEPARTAMENTO TECNICO O AL ESPECIALISTA DE SU CONFIANZA



























(